
Προετοιμασία – Διαχείριση των κάστανων πριν και κατά τη
διάρκεια της αποθήκευσης σε Ψυκτικούς Θαλάμους (με λίγα

λόγια).

Δυναμική ψύξη:

Ελέγχει σε πολλαπλά σημεία τις συνθήκες απόλυτης και ιδανικής ρύθμισης των
παραμέτρων συντήρησης σε όλο τον όγκο του ψυκτικού θαλάμου με πλήρη κάλυψη
όλου του 24ώρου. Οι ψυκτικοί θάλαμοι με δυναμική ψύξη σε σχέση με τους
ψυκτικούς θαλάμους που λειτουργούν με τη συμβατική μέθοδο παρέχουν
μεγαλύτερη και ποιοτικότερη συντηρησιμότητα των προϊόντων.

Ψυκτικός θάλαμος:

1) Τα κάστανα να καταλαμβάνουν το χώρο ψύξης, φροντίζοντας να μένουν τα
κατάλληλα κενά στην πλευρά των αεροψυκτήρων και στην απέναντι αυτών πλευρά.
(Για την καλύτερη διαχείριση του ψυχρού αέρα).

2) Τα κάστανα να αποθηκεύονται με τέτοιο τρόπο, ώστε να μένει το κατάλληλο
κενό κάτω από αυτά. (Με αυτόν τον τρόπο δημιουργείται ομοιομορφία στη
συγκέντρωση του διοξειδίου του άνθρακα (CO2) που είναι βαρύτερο των υπολοίπων
αερίων και καταλαμβάνει τα χαμηλότερα τμήματα του ψυκτικού Θαλάμου) (χρήση
παλετοθέσεων, ραφιών, παλετών, κ.λπ.).

3) Τα κάστανα να αποθηκεύονται με τέτοιο τρόπο, ώστε το επίπεδο της επάνω
πλευράς των κιβωτίων αποθήκευσης (συνολικά) να μην εμφανίζει εξοχές ή εσοχές
και έτσι να δημιουργείται ανομοιομορφία στη ροή του ψυχρού αέρα.

4) Να μένει κατάλληλο κενό μεταξύ οροφής και τελικού επιπέδου αποθήκευσης.

5) Να μην αποθηκεύονται μολυσμένα προϊόντα στον ίδιο χώρο με συσκευασμένα
υγιή.

Χαμηλή υγρασία:

Όσον αφορά το εύρος της σχετικής υγρασίας πρέπει να βρίσκεται στο 80%-85%
και να ελέγχεται συχνά και αποτελεσματικά με αισθητήρες τοποθετημένους με
τέτοιο τρόπο, ώστε να καλύπτουν όλο τον όγκο του ψυκτικού θαλάμου. Η
δημιουργία αφυγραντικής ατμόσφαιρας μέσα στους ψυκτικούς θαλάμους
δημιουργείται με την επιλογή και τοποθέτηση αφυγραντικών στοιχείων ειδικής
κατασκευής που όταν απαιτείται χρησιμοποιούν το ψυκτικό υγρό στη θερμή
κατάστασή του, επιτυγχάνοντας οικονομικότερη λειτουργία του συστήματος.
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Ανακυκλοφορία:

Ειδική μελέτη και τοποθέτηση στοιχείων ψύξης με ανεμιστήρες τύπου inverter
ελεγχόμενους ψηφιακά για πλήρη κάλυψη όλου του 24ώρου.

Ελεγχόμενη ατμόσφαιρα:

Δεν προτείνεται. Είναι ασύμφορος για μικρές παραγωγές.

 

Αποσπάσματα κειμένων. Περισσότερα στο βιβλίο ΦΡΟΥΤΑ ΜΑΚΡΟΧΡΟΝΙΑ
ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΤΑ ΜΥΣΤΙΚΑ.


